

五一坐飞机又便宜了！ 燃油附加费年内两连降

清明短假带火了一日游，而即将到来的五一小长假，乘机远途旅行或是大多数出行人士的首选。好消息是，燃油附加费又下调了。800公里以上航段，每位成人旅客收取费用从80元降到了60元。

燃油附加费 迎年内第二降

“多家航空公司已于2023年4月5日零时起，下调燃油附加费收取标准。此次调整后，国内航线燃油附加费收取标准为：800公里（含）以下航段，每位成人旅客收取30元；800公里以上航段，每位成人旅客收取60元。此次下调较调整前分别降低了10元和20元。”金联创成品油分析师姜娜表示。

记者在出行平台上尝试购票也看到，燃油费用已整体下调，例如从郑州到上海的航程，燃油费用已调整成60元。

国内航线燃油附加费征收，采取的是与航空煤油价格联动机制。伴随航煤价格波动，近年来国内燃油附加费经历了多次调整。

2019年1月航空公司曾暂停收取国内航线燃油附加费，旅客乘坐国内航班，只需要支付机票费用与50元民航发展基金即可出行。此后虽然在2021

年因航煤价格上涨，燃油附加费一度复征，但执行两个月后，又因油价下跌而取消。

直至去年2月5日起，航空公司再次恢复征收国内航线燃油附加费，分为10元和20元两档。此后每个月，燃油附加费持续上调。其中3月5日提高至20元/40元，4月5日调整至50元/100元，5月5日调整至60元/120元，6月5日调整至80元/140元。7月5日收取标准再度上调后，燃油附加费涨至100元/200元，突破2008年7月的历史纪录，这也是我国自2000年开始征收燃油附加费以来的最高收费标准。

“2022年三季度后，受国际原油期货震荡走低影响，新加坡航煤价格顺势下跌。自2022年8月5日起，国内航班燃油附加费征收标准首次下调，调整至80元/140元。而此次降价，是2023年以来的第二次下调。”姜娜称。2023年第一次下调在1月5日，800公里（含）以下航线燃油附加每航段为40元，800公里以上航线燃油附加每航段为80元。

出行需求增加 带动民航复苏

随着商务出差需求的恢复，国内机票出行需求量继续保持高位。



机票燃油附加费年内第二次下调。(资料图片)

航旅纵横大数据显示：3月以来（3月1日-3月27日），国内航司的出入境旅客量近109万人次，同比去年增长近10倍，比上月同期增长约36%。而截至3月27日，清明节前后（4月4日-4月6日）的机票预订量同比去年增长约93%。

3月国内航线平均票价为955元，基本与2月持平，月末票价超过千元。伴随燃油附加费下调，接下来的五一假期，对乘机出行的民众而言，成本将进一步降低。

相关旅游平台显示，尽管距离五一还有近一个月时间，但消费者的出游需求已经提前释放。

国内方面，目前云南、海南依然是五一出游的热门选择，新疆、西藏、宁夏、甘肃、青海等目的地预计也将在五一迎来出游热潮。

与此同时，出国旅游也在加速恢复阶段，其中，东南亚、新西兰、马尔代夫在五一假期中继续保持出境游热门目的地第一梯队的位置。

据证券时报

机选投注撞好运

横州彩友获双色球一等奖 556 万多元

4月2日晚，中国福利彩票双色球游戏第2023036期开奖，广西中出3注一等奖，单注奖金为556万多元。据悉，双色球第2023036期广西中出的3注一等奖不仅投注金额一样，而且投注方式也都一样，都是以机选10元的投注方式获得。

继前两位一等奖中奖者来领奖后，4月6日，来自横州市的中奖者陆先生（化姓）也出现在广西福彩兑奖服务处。

据了解，陆先生从2005年开始购买福利彩票，从最初的快乐十分，到福彩的所有游戏玩法他都有参与购买，尤其对双色球情有独钟，基本上是期期不落，每期投注金额在10-30元之间。被问及在选号上是否有独特的方法时，陆先生说：“我不太会选号，每次买彩票都是机选的。”而且为了图方便，陆先生通常都是把机选出来的号码进行守号投注，直到中奖（无论大奖还是小奖）

才更换号码，当然更换的号码也是机选出来的。

被问及这笔奖金如何分配时，陆先生说，准备先买一套房子，其余的留给孩子们用于教育资金。以后该上班还是上班，彩票还是继续按习惯买，生活还是平常过！牛哥



坚守生日号两年

合浦彩友中双色球5注二等奖

3月28日，中国福利彩票双色球第2023034期开奖，红球号码为：09、11、02、17、03、12，蓝球号码为15，当期广西中出5注二等奖，单注奖金17.7万元。这5注二等奖由合浦县一购彩者幸运包揽，他凭一张10元的单式多倍投注票共收获奖金88万多元。

近日，中奖者张先生（化姓）来到广西福彩中心兑奖。据了解，张先生已有15年彩龄，这期中奖的号码是他的生日号。之前他每次购彩喜欢采用自选号码，随着工作越来越繁忙，为了省心

省事，两年前，他索性用自己生日号组成一注号码作为固定号，并且倍投5倍。

谈到此次的中奖，张先生说，当晚开奖，他从手机查询到广西中出的5注二等奖都出自于自己的彩票，当时是既高兴又激动。虽然与一等奖擦肩而过，却不遗憾，他认为自己的幸运有多少就收获多少。

聊到奖金计划时，张先生说：“百善孝为先，我准备把一大半奖金留给父母养老，剩下的奖金先存在银行卡，以后有需要再提取。”

遥望

大乐透开出5注一等奖

未追加投注 中奖者均少拿80% 追加奖金

4月5日，体彩超级大乐透第2023037期开奖，前区开出号码“06、08、16、20、24”，后区开出号码“07、08”。本期全国销量为2.84亿元，为国家筹集彩票公益金1.02亿元。

一等奖开出5注

单注奖金781万余元

本期全国共开出5注基本投注一等奖，单注奖金781万余元，分落北京朝阳、黑龙江黑河、安徽亳州、河南平顶山及广东潮州。遗憾的是，由于没有采用追加投注，当期5注一等奖中奖者均错失了多拿80%追加奖金的机会。

追加投注是大乐透独有的投注方式，在2元基本投注的基础上，多花1元进行追加投注，可多得80%的浮动奖奖金。

奖池滚存至7.68亿元

二等奖开出136注，每注奖金9.04万余元；其中44注采用追加投注，每注多得奖金7.23万余元。追加后，二等奖单注总奖金16.28万余元。末等奖开出7648470注，单注奖金5元。

奖池方面，本期开奖结果后，7.68亿元滚存至4月8日开奖的第2023038期。

快乐加倍 惊喜翻番

提醒广大购彩者，在顶呱刮即开票15周年活动火热进行之际，2023年体彩超级大乐透10亿元大

派奖惊喜盛宴将于第2023039期（4月8日21:10开售，4月10日开奖）开启，预计持续20期，总派送金额达10亿元，让广大购彩者欢乐嗨翻天。

根据派奖规则，这次超级大乐透一等奖派奖金额3亿元，每期派送1500万；二等奖派奖金额1亿元，每期派送500万；固定奖派奖金额6亿元。活动期间，凡进行追加投注且单张单期投注金额15元及以上即可参与，符合参与条件的多期票、套票、预售票在派奖期间按期参与，派奖活动前购买的多期票、套票、预售票在派奖期间仅参与一、二等奖派奖，不参与固定奖派奖。

本次派奖活动覆盖一至九等奖全部奖级，所有奖级奖金均可翻番，让更多购彩者尽情享受派奖带来的乐趣和实惠。

据广西体彩网



小梦想·大乐透